



ಸಾಧನೆಯ ಬೆನ್ನೇರಿ!

ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಬಣ್ಣದಲೋಕ ಎಂದ ಕೂಡಲೆ ನಮಗೆ ಧಟ್ಟನೆ ನೆನಪಾಗುವುದು ಸಿನಿಮಾ ಜಗತ್ತು ಆದರೆ, ಐಟಿ ಕ್ಷೇತ್ರವನ್ನು ಸಹ ಬಣ್ಣದ ಲೋಕ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿ, ಅದಕ್ಕೆ ಸೂಕ್ತ ವಿವರಣೆಗಳನ್ನು ಸಹ ನೀಡಿದ ಕುಮಾರ್‌ರವರ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಇವರ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಸರ್ವಿಸಸ್‌ನ ಬಗ್ಗೆ ಒಂದಿಷ್ಟು ತಿಳಿಸಿ ನಂತರ ಬಣ್ಣದ ಲೋಕದ ಕಡೆ ಪಯಣಿಸೋಣ.

ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈಲಿ
ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಪಥದಲ್ಲಿ ಶರವೇಗದಿಂದ ಬೆಳೆದಿರುವ ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳು, ಉದ್ಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಅನೇಕಾನೇಕ ಕಂಪನಿಗಳು ಇಂದು ತಮ್ಮ ತಮ್ಮ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಪ್ರಾಬಲ್ಯವನ್ನು ಸಾಧಿಸಿವೆ. ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಎಂದರೇ ತನ್ನ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಉಳಿದೆಲ್ಲಾ ಉದ್ಯಮ ಅಥವಾ ಉದ್ಯಮಿಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಉನ್ನತಿಯನ್ನು ಸಾಧಿಸುವುದು ಎಂದರ್ಥ. ಇಂತಹ ಪ್ರಬಲ ಕಂಪನಿಗಳು ತಮ್ಮ ವ್ಯಾಪಾರ ವಹಿವಾಟುಗಳನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ನಡೆಸಿಕೊಂಡು ಮೂಲಗುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ತನ್ನ ಕೊಡುಗೆಯ

ಅಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ ತಯಾರಾಗುವ ಬಿಸ್ಕತ್ತುಗಳು ಎಷ್ಟು? ಮತ್ತು ಇಡೀ ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ಅದನ್ನು ಪೂರೈಸುವ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಇರುವುದರಿಂದ ತಯಾರಾದ ಬಿಸ್ಕತ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ದೇಶ-ವಿದೇಶಗಳಿಗೆ ಸರಬರಾಜುಗೊಂಡ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಬಿಸ್ಕತ್ತುಗಳ ದಾಸ್ತಾನುಗಳನ್ನು ಆತಿ ಜಾಗರೂಕತೆಯಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಖಾನೆಯಲ್ಲಿ ತಯಾರಾಗುತ್ತಿರುವ ಬಿಸ್ಕತ್ತುಗಳೆಷ್ಟು? ಗೋದಾಮಿನಲ್ಲಿರುವುದೆಷ್ಟು? ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ನೀಡಿದ ಸರಬರಾಜು ಎಷ್ಟು? ಮತ್ತು ಯಾವ ಯಾವ ಬಿಸ್ಕತ್ತುಗಳನ್ನು ಅದರ ತಯಾರಿಕೆಯ ದಿನಾಂಕಗಳನುಗುಣವಾಗಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಪೂರೈಸಬೇಕು? ಹೀಗೆ ಪೂರೈಸಿದ ದಾಸ್ತಾನುಗಳಿಂದ ಕಂಪನಿಗೆ ಬರಬೇಕಾದ ಹಣದ ಬಾಬು ಎಷ್ಟು? ಹೀಗೆ ಒಂದರ ಮೇಲೊಂದರಂತೆ ಗೊಂದಲಗಳು ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಿ ಕಂಪನಿಯನ್ನು ನಡೆಸುವುದೇ ದುಸ್ತರವಾಗಿ ಬಿಡುತ್ತದೆ. ಹೀಗೆ ಈ ರೀತಿಯ ಕಂಪನಿಗಳ ದಾಸ್ತಾನುಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಮತ್ತು ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯಮಿಗಳು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಮನಗಂಡು ಇದಕ್ಕೆಲ್ಲಾ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಸಣ್ಣ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭಗೊಂಡ ಸಂಸ್ಥೆಯೇ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್, ಶ್ರೀ ಎಂ. ಕುಮಾರ್‌ರವರ ಕನಸಿನ ಕೂಸು. ನಂತರದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹಂತ-ಹಂತವಾಗಿ ಬೆಳೆದ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್, ಕಂಪನಿಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರದ ಪರಿಮಿತಿಯನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಅರಿತು ಮತ್ತು ಇದನ್ನು ದೇಶದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನಾಗಿಸುವ ದೂರದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್‌ಅನ್ನು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಸರ್ವಿಸಸ್‌

ಅಡಗೊಂಡು ಅದ್ಭುತವಾದ ವಾತಾವರಣ! ಯಾವುದೋ ವಿದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಕಂಪನಿಯೊಂದರಲ್ಲಿ ಕುಳಿತ ಭಾವ! ಪ್ರಸ್ತುತ ಯಾವುದೇ ಬ್ರಹ್ಮಾ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೂ ಕಡಿಮೆ ಏನಿಲ್ಲವೆನ್ನುವಂತಹ ಕಟ್ಟಡದ ಓಳ ವಿನಾಸ, ಇಷ್ಟೆಲ್ಲಾ ನೋಡುತ್ತಾ ಸ್ವಾಗತ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕುಳಿತಿದ್ದ ನನಗೆ ಕಛೇರಿಯ ಸ್ವಾಗತಕಿಯೊಬ್ಬರು ಬಂದು "ಸರ್ ಕರಿತಾ ಇದ್ದಾರೆ" ಎಂದರು. ಹಾಗೇ ಅವರನ್ನೇ ಹಿಂದಾಲಿಸುತ್ತಾ ಹೋದ ನನಗೆ ಎದುರಾಗಿದ್ದು ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಚರ್ಚಾ ಕೋಣೆ! ಆಗ ಅಲ್ಲಿ ಮಾತಿಗೆ ಸಿಕ್ಕವರೇ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಎಂಬ ಅದ್ಭುತವಾದ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಕಂಪನಿಯೊಂದರ ನಿರ್ದೇಶಕರಲ್ಲೊಬ್ಬರಾದ ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್.ಎಂ ರವರು. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಕಂಪನಿಯೆಂದರೇ ಏನು? ಅದರ ಒಳ ಜಗತ್ತಿನ ವಿಸ್ತಾರವೇನು? ಒಬ್ಬ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಎಂಜಿನಿಯರ್ ಆದವನ ಮನಸ್ಸಿತಿ ಏನು? ಎಂಬೆಲ್ಲಾ ನನ್ನೊಳಗಿನ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಚಾಚು ತಪ್ಪದೇ ಉತ್ತರಗಳನ್ನು ನೀಡಲೆಂದೇ ಕಾದು ಕುಳಿತವರಂತೆ ಕಂಡರು ಕುಮಾರ್. ಬಹುಶಃ ಅವರ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಬೇರೆ ಯಾರೇ ಇದ್ದರೂ ಸಹ ಇಷ್ಟೊಂದು ಸಹನೆಯಿಂದ ನಾನು ಕೇಳಿದ ಒಂದೊಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೂ ಅನೇಕಾನೇಕ ದೃಷ್ಟಿಕೋನಗಳಲ್ಲಿ ಸರಾಗವಾಗಿ ಉತ್ತರಿಸುತ್ತಿದ್ದರೋ ಇಲ್ಲವೋ ತಿಳಿಯದು. ಅಷ್ಟು ಸೊಗಸಾಗಿ ಸಂದರ್ಶನ ನೀಡಿದ ಶ್ರೀ ಎಂ. ಕುಮಾರ್‌ರವರ ಮಾತುಗಳಲ್ಲೇ ಅವರ ವೃತ್ತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಅವರಿಗಿರುವ ಕಾರ್ಯ ನೈಪುಣ್ಯತೆ ಹಾಗೂ ಅದ್ಭುತ ಅನುಭವ ಎದ್ದು ಕಾಣುತ್ತಿತ್ತು. ಇನ್ನೂ ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯ ಅವರೊಟ್ಟಿಗೆ ಕುಳಿತು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಕ್ಷೇತ್ರವನ್ನು ಇನ್ನಷ್ಟು ಕೆದಕುವ ಹಂಬಲವಿದ್ದರೂ ಸಮಯ ಅದಕ್ಕೆ ಸ್ಪಂದಿಸಲಿಲ್ಲ. ಬರೊಬ್ಬರಿ ಎರಡು-ಮೂರು ತಾಸುಗಳ ಸುದ್ದಿರ್ಘ ಸಂದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ನಾನು ಅವರಿಂದ ತಿಳಿದುಕೊಂಡದ್ದು ಮಾತ್ರ ಅಪಾರ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿ ನಾನು ತಿಳಿದುಕೊಂಡ ಕೆಲ ಮುಖ್ಯ ಹಾಗೂ ಯುವಕರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲೇ ಬೇಕಾದ ಕೆಲ ವಿವರಗಳನ್ನು ಈ ಮೂಲಕ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುವ ಮಟ್ಟ ಪ್ರಯತ್ನವೇ "ಐಟಿ ಎಂಬ ಬಣ್ಣದ ಲೋಕ"

ರೂಪಾಯಿಗಳ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಎಲ್ಲಿಯೂ ಅದಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಸೂಕ್ತ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರವನ್ನು ಇಡುವುದು ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಯ ಆಯವ್ಯಯಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿನಿತ್ಯದಂತೆ ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಅತ್ಯಗತ್ಯ. ಇಲ್ಲವಾದರೇ, "ಮಾತು ಮನೆ ಕೆಡೆಸಿತ್ತು, ತೂತು ಓಲೆ ಕೆಡೆಸಿತ್ತು" ಎಂಬಂತೆ ಕಂಪನಿಯ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಆಯವ್ಯಯಗಳಲ್ಲಿ ಸೋಲಿಕೆಯಾದಲ್ಲಿ ಕ್ರಮೇಣ ಕಂಪನಿಯ ವಹಿವಾಟಿನಲ್ಲಿ ಏರುಪೇರಾಗಿ ಕಂಪನಿಯು ಅತಿಯಾದ ನಷ್ಟವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ರೀತಿಯಾದ ಸೂಕ್ತ ನಿಯಮಗಳು ಅಥವಾ ಸೂತ್ರಗಳನ್ನು ವಾಲಿಸದೇ ಮುಚ್ಚಿಹೋದ ಅನೇಕ ಕಂಪನಿಗಳನ್ನು ನೀವೆಲ್ಲರೂ ನೋಡಿರೋ ಇರುತ್ತೀರಿ.

ಓಂದು ಉದಾಹರಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಇದನ್ನು ತಿಳಿಯೋಣ: ಒಂದು ಬಿಸ್ಕತ್ತು ತಯಾರು ಮಾಡುವ ಘಟಕವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳೋಣ,

ಪ್ರೈಲಿ. ಎಂದು ಮರುನಾಮಕರಣಗೊಳಿಸಿ, ತನ್ನ ಖಾಸಗಿ ಮಾಲಿಕತ್ವದ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಖಾಸಗಿ ಕಂಪನಿಯನ್ನಾಗಿಸಿ, ಸಮಾನ ಮನಸ್ಸಿನ ಮೆಟರ್ಫೋರ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಜೊತೆಗೆ ಕರೆದುಕೊಂಡು, ಇಂದು ಹತ್ತಾರು ನೌಕರರಿಗೆ ನೌಕರಿಯನ್ನು ನೀಡುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ತಾವು ಕಂಡ ಕನಸಿನ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ನಿರ್ವಾಹ ಕೆಲಸದಿಂದ ಮತ್ತು ಸಾಧಿಸಲೇ ಬೇಕೆನ್ನುವ ಛಲದಿಂದ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಮನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈಲಿ.ನ ಶ್ರೀ ಎಂ.ಕುಮಾರ್.

ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸ್ವರೂಪದ ವ್ಯಾಪಾರ-ವ್ಯವಹಾರದ ಬಂಧು:

ನಿಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರದ ಸ್ವರೂಪ ಏನೇ ಆಗಿರಲಿ! ಅದು ಸರ್ವಿಸಸ್ ಓರಿಯೆಂಟೆಡ್ ಆಗಿರಲಿ, ಉತ್ಪಾದನಾ ಕ್ಷೇತ್ರವಾಗಿರಲಿ, ಮಾರಾಟವಾಗಿರಲಿ ಹೀಗೆ ಯಾವುದೇ ತರಹದ ನಿಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಅಗತ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಸರ್ವಿಸಸ್



About Softvent and Directors



ಪ್ರೈಲಿ. ನಲ್ಲಿದೆ ಸೂಕ್ತ ಪರಿಹಾರ. ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ತಿಳಿಯಬೇಕಾದ ಮೂಲ ಅಂಶವೇನೆಂದರೆ, ಮೊದಲೆಲ್ಲಾ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರು ತಮ್ಮ ದೈನಂದಿನ ವ್ಯಾಪಾರಗಳ ಎಲ್ಲ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಪುಸ್ತಕಗಳಲ್ಲಿ ಬರೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಕಾಲ ಈಗ ಸಂಪೂರ್ಣ ಬದಲಾಗಿದೆ. ಈಗಿನ ಕಾಲಮಾನದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ಅಗತ್ಯ ಮತ್ತು ಪೂರೈಕೆಗಳ ಅಂಕಿ-ಅಂಶಗಳನ್ನು ಕೇವಲ ನೆನಪಿನಲ್ಲೋ ಅಥವಾ ಪುಸ್ತಕಗಳಲ್ಲೋ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಕಷ್ಟ ಸಾಧ್ಯ. ಏಕೆಂದರೆ, ಹಿಂದಿನವರಂತೆ ತಾಳ್ಮೆಯೂ ನಮ್ಮಲ್ಲಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಆಕಾಲದ ನಂಬಿಕೆ ಹಾಗೂ ನಿಷ್ಠೆಯೂ ಸಹ ಈಗ ಕಾಣಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಪ್ರತಿಯೋರ್ವರೂ ಸಹ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮೊರೆ ಹೋಗುತ್ತಿರುವುದು ಸುಳ್ಳಲ್ಲ. ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಎಂದಿಗೂ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮೋಸಗೊಳಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಸ್ವರೂಪಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ನಿಮ್ಮ ಬುದ್ಧಿಶಕ್ತಿಗೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ-ನಿಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಅಗತ್ಯಗಳಿಗೆ ಅನ್ವೇಷಿಸಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಈಗ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ. ಈ ರೀತಿಯ ಯಾವುದೇ ತರಹದ ತಂತ್ರಾಂಶಗಳು ಮತ್ತು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಷನ್‌ಗಳನ್ನು ಆತ್ಮಂತ್ರ ಕೈಗೆಟುಕುವ ದರದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಒದಗಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇಂಟ್ ಸರ್ವೀಸ್‌ಸ್ ಪ್ರೈಲಿ. ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಮುನ್ನುಗ್ಗುತ್ತಿದೆ. ನೀವುಗಳು ಸಹ ನಿಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಜಂಜಾಟಗಳನ್ನು ಮರೆತು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇಂಟ್ ಸರ್ವೀಸ್‌ಸ್ ಪ್ರೈಲಿ.ನ ಸಹಾಯವನ್ನು ಪಡೆದು ನೆಮ್ಮದಿ ಪಡೆಯಬಹುದು. ಈ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇಂಟ್ ಸರ್ವೀಸ್‌ಸ್ ಪ್ರೈಲಿ. ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸ್ವರೂಪದ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಬಂಧುವೆಂದರೆ ಅತಿಶಯೋಕ್ತಿಯಲ್ಲ.

ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇಂಟ್ ಸರ್ವೀಸ್‌ಸ್ ಪ್ರೈಲಿ.ನ ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್.ಎಂ ರವರ ಕಿರುಪರಿಚಯ:

ದಿನಾಂಕ 18.01.1973ರಂದು ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಮುನಿಸ್ವಾಮಿನಾಯ್ಕ ದಂಪತಿಗಳಿಗೆ ಜನಿಸಿದ ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್‌ರವರು, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಹಾಗೂ ಅನೇಕ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಹಲವಾರು ಗಣ್ಯಾತಿಗೃಹರನ್ನು ನೀಡಿರುವ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಬಿಎಸ್ಸಿ ಇನ್ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ಮುಗಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಬಾಲ್ಯದಿಂದಲೂ ಸ್ಥಳೀಯರಾಗಿ ಬೆಳೆದ ಕುಮಾರ್‌ರವರನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಬಗೆಯ ಸ್ನೇಹಿತರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಸ್ನೇಹ ಜೀವನ. ಮೊದಲಿಗೆ ಮೂರು ಖಾಸಗಿ ಕಂಪನಿಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ ಅನನ್ಯ ಅನುಭವವಿರುವ ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್‌ರವರಿಗೆ ಅಮೇರಿಕಾದಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಆಫರ್‌ಗಳು ಹುಡುಕಿಕೊಂಡು ಬಂದಿದ್ದವು. ಆದರೆ ದೇಶದ ಮೇಲಿನ ಅಭಿಮಾನ ಮತ್ತು ಇಲ್ಲಿಯೇ ಏನನ್ನಾದರೂ ಸಾಧಿಸಬೇಕೆನ್ನುವ ಅತಿಯಾದ ಹಂಬಲದಿಂದ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇಂಟ್ ಸರ್ವೀಸ್‌ಸ್ ಪ್ರೈಲಿ. ನ ನಿರ್ಮಾಣ. ಎಲ್ಲರಂತೆ ಸೂಟು-ಬೂಟು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳೋ ಆಸೆ ಇತ್ತು, ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಸುಂದರವಾದ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಕಟ್ಟುವ ಬಯಕೆಯಿತ್ತು ಮತ್ತು ಅನೇಕ ಯುವಕರಿಗೆ ಕೆಲಸ ನೀಡುವ ಹೆಬ್ಬಯಕೆ ಇದ್ದೇ ಇತ್ತು. ಇದೆಲ್ಲಾ ಸ್ನೇಹಿತ ಶ್ರೀ ಮಧುಸೂದನ್‌ರವರ ಸಹಕಾರದಿಂದ ಇಂದು ಸಾಕಾರಗೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ಬಹುಮರ್ಪದ ಸ್ನೇಹಿತನನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಂಡರು ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್. ಸದ್ಯ ತುಂಬು ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ನೆಚ್ಚಿನ

ಮಡದಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪಾಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಮುದ್ದಿನ ಮಗು ಜೀವನ್‌ನೊಂದಿಗೆ ನೆಮ್ಮದಿಯ ಸಂಸಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

“ಏಟಿ ಎಂಬ ಬಣ್ಣದ ಲೋಕ”

ತಮ್ಮ ಇಷ್ಟ ದಿನಗಳ ಅನುಭವಗಳು ಮತ್ತು ವಿವೇಚನೆಗಳನ್ನು ಕಂಡು ಬಂದಿರುವ ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್‌ರವರು ತಮ್ಮ ಕ್ಷೇತ್ರವನ್ನು ಬಣ್ಣದ ಲೋಕವೆಂದು ತಿಳಿಸಿ ಅದಕ್ಕೆ ಸೂಕ್ತ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನವನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಮೊದಲೆಲ್ಲಾ ಹತ್ತು ಸಾವಿರ ಸಂಬಳ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಏಕಾಏಕೀ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಇಪ್ಪತ್ತು ಸಾವಿರಗಳ ಸಂಬಳ ಪಡೆಯುವಂತಾಯಿತು, ವಾರದ ಏಳು ದಿನಗಳು ಕತೆಯಂತೆ ದುಡಿಯುತ್ತಿದ್ದ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ವಾರದಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ಐದು ದಿನಗಳು ಮಾತ್ರ ಕೆಲಸ “ಶನಿವಾರ ಮತ್ತು ಭಾನುವಾರ” ರಜೆ ಹೀಗೆ ಒಂದು ರೀತಿಯ ಫ್ರಾನ್ಸಿ ವರ್ಕಿಂಗ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಆರಂಭವಾಗಿದ್ದೇ ಆಗ. ಪ್ರಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಕೇವಲ ಬಸ್‌ಗಳನ್ನೇ ಅವಲಂಬಿಸಿದ್ದ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಏಕಾಏಕೀ ಮನೆಯ ಮುಂದೆಯೇ ಬಂದು ಕಛೇರಿಗೆ ಕರೆದೊಯ್ಯುವ ಕಾರ್‌ಗಳು, ಅತಿಯಾಗಿ ಬರುತ್ತಿದ್ದ ಸಂಬಳವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಿ ಮಾರಾಟವಾಗುವ ಏಟಿ ಉದ್ಯಮಿಗಳು ತುಳಿದ ದಾರಿಯೇ ದುಬಾರಿ ಮೊಬೈಲುಗಳು, ಬಾರು, ಪಬ್ಲಿಕ್ಸ್ ಬ್ಯು ಹಾಗೆಯೇ ನಿಧಾನವಾಗಿ ತೆರೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಹೋದ ನೈಟ್ ಲೈಫ್, ಹುಡುಗಿಯರು ಹುಡುಗರ ಮೋಜು ಮಸ್ಕಿ ಹೀಗೆ ಏಟಿ ಕ್ಷೇತ್ರವೆಂಬ ಬಣ್ಣದ ಲೋಕ ತನ್ನ ನಿಜ ಬಣ್ಣದ ಅನಾವರಣವನ್ನು ತೆರೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಹೋಗುತ್ತದೆ. ಇನ್ನುಳಿದದ್ದು ನಾವೆಲ್ಲರೂ ನೋಡುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಿಲಿಕಾನ್ ಸಿಟಿಯ ಹೈಟೆಕ್ ಜೀವನ ಶೈಲಿ!

ಆದರೆ, ಇಂದಿನ ಯುವಕರುಗಳು ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಈ ರೀತಿಯ ಮೋಜು ಮಸ್ಕಿಗಳೆಲ್ಲವನ್ನು ತಮ್ಮ ಕಾಲೇಜು ದಿನಗಳಿಂದಲೇ ಹೇಗೆಲ್ಲಾ ಅನುಭವಿಸಬಹುದು ಎಂಬ ಚಿಂತೆಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆಯೇ ಹೊರತು, ಇವನ್ನೆಲ್ಲಾ ಪಡೆಯಲು ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮಗಳು ಮತ್ತು ದೇಶದ ಬಗೆಯ ಕಿಂಚಿತ್ತು ಕಾಳಜಿಯೂ ಇಲ್ಲದಂತಾಗಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಎಂಜಿನಿಯರ್ ಆದ ಲೈಫ್ ಸೆಟ್ ಆಗುತ್ತೆ ಅಂತಷ್ಟೇ ಯೋಚಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ರೀತಿಯಾದ ದುಶ್ಚಿಂತೆಯಿಂದ ಇವರೆಲ್ಲರಲ್ಲಿ ಸ್ಥಿರತೆಯ ಅಭಾವ ಕಾಡುತ್ತಿದ್ದು ಎಲ್ಲಿಯೂ ಸರಿಯಾಗಿ ವರ್ಷವನ್ನು ಸಹ ತುಂಬಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಹೂವಿಂದ ಹೂವಿಗೆ ಹಾರುವ ದುಂಬಿಗಳಂತೆ ಹತ್ತು ಸಾವಿರ ಕೊಡುವ ಕಂಪನಿಯಿಂದ ಹದಿನೈದು ಸಾವಿರ ಕೊಡುವ ಕಂಪನಿಗೆ ಅಲ್ಲಿಂದ ಮನಃ ಇಪ್ಪತ್ತು ಸಾವಿರ ಕೊಡುವ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಹೀಗೆ ಯಾರು ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿಗಳ ಹೆಚ್ಚು ಸಂಬಳವನ್ನು ನೀಡಿದರೇ ಸಾಕು ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಹಾರುವ ಮನಸ್ಸಿತಿ ತಲುಪಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಎಲ್ಲಿಯೂ ಸರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ಕಲಿಯಲು ವಿಫಲರಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ರೀತಿಯ ಮನೋಭಾವಗಳು ಬದಲಾಗದ ಹೊರತು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆಯೂ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಇಂತಹವರನ್ನು ನೆಚ್ಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೂ ಸಹ ಉಳಿಗಾಲವಿಲ್ಲ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಕುಮಾರ್.

ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್ ಎಂ. ರವರ ಒಡನಾಡಿಗಳು:

ಶ್ರೀ ಮಧುಸೂದನ್‌ರವರು ಸಹ ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್‌ರವರೊಂದಿಗೆ ಸುಮಾರು ಇಪ್ಪತ್ತೈದು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಜೊತೆ-ಜೊತೆಯಾಗಿ



ದುಡಿಯುತ್ತಾ ಇವರ ಯಶಸ್ಸಿಗೆ ಬೆನ್ನೆಲುಬಾಗಿ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ದಿನಾಂಕ 08.03.1972ರಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಮನೋಹರ್ ದಂಪತಿಗಳಿಗೆ ಜನಿಸಿದ ಶ್ರೀ ಮಧುಸೂದನ್‌ರವರು ಸದ್ಯ ಮಡದಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶ್ವಿನಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ಕುಮಾರ್ ರವರು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದ ಎಲ್ಲ ಮಾಹಿತಿಗಳಿಗೆ ಜೊತೆಗೂಡಿ ಸಹಕರಿಸಿದರು, ಹಾಗೂ ಇವರ ಸ್ವಭಾವವು ಇವರ ತಾಳ್ಮೆ, ಪ್ರೌಢತ್ವವನ್ನು ಸಾರಿ ಹೇಳುತ್ತಿತ್ತು. ಶ್ರೀ ಮಧುಸೂದನ್‌ರವರ ಸ್ನೇಹ ಮತ್ತು ಭಾಂಧವ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಸ್ನಾಹಿತವಾದ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇಂಟ್ ಸರ್ವೀಸ್‌ಸ್ ಪ್ರೈಲಿ. ನ ನೂತನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಈಗ ಹೊಸದಾಗಿ



ಶ್ರೀಮತಿ ಸವಿತ ಎಸ್. ರಾವ್ ರವರನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಿಕೊಂಡು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಮೂವರು ಸಹ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇಂಟ್ ಸರ್ವೀಸ್‌ಸ್ ಪ್ರೈಲಿ. ನ ಮುಂದಿನ ಏಳಿಗೆಗಾಗಿ ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. “ನಿಮ್ಮಗಳ ಯಶಸ್ಸಿನ ಪಯಣದ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಬರಬೇಕು, ನನಗೆ ಬಹಳ ಸಂತೋಷ ಆಗಿದೆ” ಎಂದು ನಗುತ್ತಾ ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಮಧುಸೂದನ್‌ರವರಿಗೆ ಶುಭಾಶಯಗಳನ್ನು ಸಂದರ್ಶನದ ವೇಳೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು ಶ್ರೀಮತಿ ಸವಿತ ಎಸ್. ರಾವ್.

ಅಭಿನಂದನೆಗಳು:

ಸಂದರ್ಶನದ ನಡುವೆ ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್.ಎಂ ರವರು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇಂಟ್ ಸರ್ವೀಸ್‌ಸ್ ಪ್ರೈಲಿ. ನ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗಿನ ಯಶಸ್ಸಿಗೆ ಕಾರಣ-ಕರ್ತರಾದ ಸಂಸ್ಥೆಗಾಗಿ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೂ ದುಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೂ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೇಲೆ ನಂಬಿಕೆ ಇಟ್ಟು ವ್ಯವಹಾರ ನಡೆಸಲು ಮತ್ತು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇಂಟ್ ಸರ್ವೀಸ್‌ಸ್ ಪ್ರೈಲಿ. ನ ಕೆಲಸವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೂ ಅತ್ಯಂತ ವಿನಮ್ರ ಅಭಿನಂದನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದನ್ನು ಮರೆಯಲಿಲ್ಲ.

ಸ್ಫೂರ್ತಿ:

ಹೊಸದಾಗಿ ಉದ್ಯಮಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ನಮ್ಮ ಯುವ ಜನತೆಗೆ ಈ ಅಂಕಣವು ಸ್ಫೂರ್ತಿ ತರುವುದೆಂದು ಮತ್ತು ಒಂದೇ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಗಟ್ಟಿಯಾದ ಸ್ಥಿರತೆ ಮತ್ತು ಭ್ರಮೆಯಿಂದ ಹೊರಬಂದು ವಾಸ್ತವೀಕತೆಯ ಜೀವನಕ್ಕೆ ವಾಲುತ್ತಾ ನಡೆದರೇ ಯಶಸ್ಸು ಕಟ್ಟಿಟ್ಟಿ ಬುತ್ತಿ ಎಂದು ತಿಳಿಸುತ್ತಾ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇಂಟ್ ಸರ್ವೀಸ್‌ಸ್ ಪ್ರೈಲಿ. ನ ಈ ಯಶೋಗಾಢೆಯು ಇಂತಹವರಿಗಲ್ಲಾ ಆದರ್ಶಪ್ರಾಯವಾಗಿರಲೇ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್.ಎಂ, ಶ್ರೀ ಮಧುಸೂದನ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ಸವಿತ ಎಸ್ ರಾವ್ ರವರ ಜಂಟಿ ಪಯಣವು ಇವರಿಗೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ಯಶಸ್ಸನ್ನು ತಂದುಕೊಡಲೇ ಮತ್ತಷ್ಟು ಮಂದಿಗೆ ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಉದ್ಯೋಗ ನೀಡಲೇ, ದೇಶದ ಅತ್ಯುನ್ನತ ಉದ್ಯಮಿಗಳ ಹಾಗೂ ಉದ್ಯಮಗಳ ಸಾಲಿಗೆ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇಂಟ್ ಸರ್ವೀಸ್‌ಸ್ ಪ್ರೈಲಿ. ಸೇರಲಿ ಎಂಬುದೇ ಇಂದಿನ ಏಕಲವ್ಯನ ಆಶಯ.

—ಸಂಪಾದಕ